

# 冬季清雪准备工作就绪

本报文登11月28日讯(实习记者 胡雪琳) 11月24日,区城管办组织开展除雪应急演练,确保清雪工作及时到位。

演练设想为文登突发降雪,区城管办及时安排区环卫、市政、园林以及环山街道、龙山街道、天福街道和经济开发区,出动融雪剂撒布车、推雪铲、除雪拖拉机等30多辆清雪机械,按照既定清雪方案分区域清除积雪,保障城区道路畅通和行人车辆正常出行。

区城管办主任王书强介

绍,此次清雪防滑演练活动,要求各责任单位牢固树立大局意识、责任意识,精心做好清雪防滑的相关筹备工作。培训各种机械设备驾驶人员,熟练掌握机械设备的操作技能,可以快捷地实施清理清运作业。同时,进一步检测调试设备性能。

为做好全区冬季清雪工作,实现城区街路的清雪作业全部机械化,今年,我区进一步完善市政设施,充实清雪队伍。目前,城区各清雪责任单位共有推雪铲、装载机、撒布机、抛

雪机等各类清雪设备200多台,并根据清雪方案对所有清雪驾驶员进行了集中培训。

区环卫处副主任于恩华说,为了做好冬季清雪工作,区环卫处提前对各种清雪车辆设备进行了检修保养。目前,环卫处撒布机6辆、滚刷车2辆、推雪铲8辆、多功能除雪车1辆、多功能拖拉机2辆、小型抛雪机6台,已经全部准备就绪,一旦遇到降雪,将以雪为令,迅速出动,确保交通畅通。

## 又讯 防滑沙“上岗”待命

本报文登11月28日讯(通讯

员 牛燕华) 随着县道圣海路、麦泽线等主要路段防滑沙的备齐,区交通运输局公路建设管理处冬季道路防滑准备工作全部到位。

为做好今冬道路防滑工作,区交通运输局公路建设管理处修订了专门的工作预案,成立了清雪防滑队、路面及桥

梁应急突击队等10个应急小组,并对每个应急小组的具体人员、路段等予以明确。

30吨防滑沙在各桥梁面、县道挖方路段和陡坡处500余袋防滑沙装上车;仓库内储备10多吨融雪剂。另外,除雪车和应急抢险车全部检修保养完毕,严阵以待,整装待命,确保随时拉得出、用得上。如有降雪、道路结冰,应急小组队员、车辆将在最短时间内投入工作,确保县乡公路安全畅通。

# 5万尾黑鲪放流大海

本报文登11月28日讯(记

者 姜坤 通讯员 丛瑜媛) 近日,文登区海洋与渔业局工作人员及社会爱心人士等30余人参与放流,5万尾黑鲪在五垒岛湾海域游向大海,丰富了该海域的渔业资源。

当日,放流的黑鲪体长超过10厘米,鱼苗个个活力十足,放流金额达到10万元。区海洋渔业局主任科员于海平介绍说,此次放流的黑鲪苗规格比较大,有利于提高存活率,保障放流效果。放流地点选择在五垒岛湾的入海口,水质较好,饵料生物丰富,适合当地各种鱼类的生长和繁衍。

2015年农业部首次明文鼓励社会资本注入增殖放流。作为一项极具生态效益的海



洋生态保护措施,近年来,我区不少关注海洋生态保护的社会力量参与了增殖放流。

区海洋渔业部门工作人员提醒广大市民,如果个人或企业想认捐或者放流水产苗

种,必须符合相关的政策规定,由具有相关资质的企业供苗,鱼苗在放流之前还要经过相关部门检验检疫,合格后才能放流,不能随意向大海中放流一些外来物种。

## 刑满释放操旧业 接连盗窃再落网

本报文登11月28日讯(通

讯员 曲彦霖) 日前,公安文登分局特巡警大队抓获一名盗窃犯罪嫌疑人,带破系列盗窃电动车电瓶案件5起。目前,犯罪嫌疑人吕某已被依法刑事拘留。

11月26日15时许,市民王先生报警称,其停放在爬山街某居民楼下的电动车电瓶被盗。特巡警大队民警获悉警情后,立即围绕该案展开警情研判和视频侦查,民警发现,当日11时许,有一男子在案发区域徘徊,后手提一疑似电动车电瓶的黑色物体

离开,具有重大作案嫌疑。

经民警辨认,这名男子的体貌特征与之前抓获的系列盗窃电动车电瓶案的犯罪嫌疑人吕某相似,且吕某已于今年10月份刑满释放,有再次作案的可能。民警遂围绕吕某的活动情况,展开循线追踪和细致摸排,成功确定了其落脚地点。当日22时,民警在兴众商场附近某旅馆内将犯罪嫌疑人吕某抓获归案。

经审查,吕某交代了其于今年11月份以来,先后实施盗窃作案5起的犯罪事实。



## 送锦旗

日前,金都实验幼儿园的小一班幼儿小涵入园后一直无法适应园内生活,甚至出现自虐要逃离幼儿园的想法,幼儿园教职员用爱不厌其烦地对他进行耐心疏导,经过两个多月的努力,他终于适应了班级生活,如释重负的家长给幼儿园送来了锦旗,表达他们的感激之情。

通讯员 谭文涛 摄影报道



## 集中整治

近日,文登交警大队三中队在辖区侯家镇开展了一次集中整治行动。重点整治涉酒、涉牌涉证以及客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等七类重点车辆交通违法行为。此次行动,查处各类交通违法行为30起,暂扣机动车4辆。

通讯员 李会江 摄影报道

# 火锅类食品专项整治行动展开

本报文登11月28日讯(通

讯员 宋鹏燕) 为进一步规范火锅类产品的经营行为,区食药监局组织开展了火锅店专项检查,加强对牛羊肉、火锅底料的监管,保障广大消费者的饮食安全。

检察人员集中监管力量,全面排查,覆盖大、中、小型火锅店,重点检查火锅底料的配方、底料的公示、原料的索证索票、食品添加剂“五

专”管理制度落实情况,对加工场所卫生、从业人员持证上岗、餐饮具消毒等进行全面检查。对不落实进货查验、索证索票、添加剂管理等制度的,使用食品添加剂未公示、备案的,一律限期整改。

检察人员对大型商超、火锅店、牛羊肉经营户进行监督抽检,重点检验火锅底料中是否添加罂粟壳、苏丹红等非法添加物,牛羊肉卷

的动物源成分,生鲜肉是否含有瘦肉精等。对违法添加非食用物质的,一律吊销餐饮服务许可证、依法上限处罚;对经营不合格食品的一律从重处罚。

截至目前,区食药监局共检查火锅类餐饮服务单位108家,下达责令改正通知书15份,监督抽检批次陆续进行中,将送至专业检测机构进行检验。

# 三条省道过境线维修主体工程完工

本报文登11月28日讯(实习

记者 杨思雨 通讯员 姜功阳) 今年,文登公路局对省道804荣文线、304文三线和205上泽线实施大中修工程,目前这三条线路维修主体工程全部完工。

葛家镇中心大街东西全长3公里,是这次省道304文三线大中修工程项目的一部分。近日,记者看到文三线葛家镇大街段已经完工,附近村民出行更加方便了。葛家镇陡埠村村民林治同告诉记者:“没修以前路坑坑洼洼的,损坏挺严重,

走在路上非常颠簸。维修以后挺平坦的,出行方便多了。”

省道荣文线、文三线和上泽线大中修工程总投资3亿多元,工程建设总长70多公里,施工内容包括路基桥涵工程、路面工程、路侧护栏安装、更换交通标志等。由于施工点多面广,而且施工路段相对较窄,穿行村庄较多,过往车辆频繁,给正常施工带来了诸多不便。

目前,2017年大中修计划主体工程已经全部完工。交安工程正在进行路面防撞护栏和标牌的施工,预计12月初完工。文登公路局相关负责人表示,他们将以这次大中修工程为契机,不断提高公路服务水平,将各干线公路维护好,创造安全畅通的公路交通环境。

# 钻窗入室行窃 小偷得手六次

本报文登11月28日讯(实习

记者 胡雪琳 通讯员 李花) 近日,文登区环山派出所侦破一系列盗窃案,截止目前已查证案件6起,涉案价值近2万元。

11月18日,环山派出所接城西居委会治安志愿者于某举报线索,一男青年经常在城西小区转悠,形迹十分可疑。根据于某描述

男青年的体貌特征,民警发现该青年与两天前豹山路58号华亿小区一起入室盗窃案嫌疑人的体貌特征非常相似,认定其有作案嫌疑。

通过大量视频检索、扩线侦查等工作,民警确定该男子身份为王某。18日下午,民警在城西小区,将再次出现的王某抓获,当场从其身上查获手表、手机等被盗

物品一宗。

审讯中,王某对采取钻窗入室的方式,进入华亿小区林某家中,盗窃电脑主机、手机、手表等物品的犯罪事实供认不讳;同时,王某交待了10月份以来,先后窜至永安街、步行街、城区多个小区等,实施盗窃作案的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。